

巴基斯坦强烈谴责新疆“针刺伤害”行为

新华社伊斯兰堡9月7日电(记者李敬臣)巴基斯坦外交部7日发表声明,强烈谴责近期发生在新疆乌鲁木齐的针刺伤害群众犯罪活动,并表示巴政府全力支持中国政府为维护社会稳定和民族团结所做的努力。

外交部的声明说,巴方相信,“三股势力”破坏中国稳定和经济发展的企图不会得逞。巴方全力支持中国政府促进新疆经济发展的努力,支持中国在维护本地区和平、繁荣方面发挥更大的作用。

朝鲜庆祝建国61周年

据新华社平壤9月8日电(记者姚蒙张滨阳)朝鲜8日在平壤“4·25文化会馆”举行中央报告大会,庆祝建国61周年。朝鲜内阁总理金英日在大会上发表讲话说,朝鲜将为建设自主和平新世界而积极努力。

金英日说,朝鲜政府今后仍将继续坚持自主、和平、友好的原则,与世界上一切拥护自主的国家和人民加强友好关系,反对侵略和战争,为建设自主和平新世界而积极努力。

1948年9月9日,朝鲜民主主义人民共和国宣告成立。

麻生决定16日辞职

新华社专电 日本首相麻生太郎8日说,他将于16日特别国会召开当天辞去自民党总裁职务。同一天,自民党决定在16日国会选举首相时投票给参众两院自民党议员总会长若林正俊。

自民党在8月30日众议院选举中惨败后,麻生内定于16日辞职。麻生8日说,他将在当天同时辞去自民党总裁,并呼吁全党在推举首相投票时保持团结。

俄罗斯和白俄罗斯举行大规模军事演习

据新华社莫斯科9月8日电(记者卢敬利)俄罗斯和白俄罗斯8日开始举行代号为“西方—2009”的大规模联合军事演习。

俄社援引俄国防部新闻局的消息说,“西方—2009”战役战术演习在9月8日至29日举行,由俄罗斯和白俄罗斯两国总参谋长共同指挥。参加演习人数约1.25万人,战机60架,直升机40架,坦克220多辆,装甲车470辆,大炮230门,战舰数艘。演习计划由两国总参谋部共同制订,演习目的是确保东欧地区的战略稳定。

巴西和法国签署巨额军售协议

据新华社巴西利亚9月7日电(记者赵焱陈诚华)巴西和法国7日正式签署了一项总金额达123亿美元的军售协议。根据协议,法国将帮助巴西建造一艘核动力潜艇,这将使巴西成为全球少数几个拥有核潜艇的国家之一。

协议还规定,除核潜艇外,法国还将帮助巴西建造四艘常规潜艇,并向巴西军方出售50架EC-725型直升机。

伊拉克清真寺遭袭26人死伤


9月8日,在伊拉克迪亚拉省首府巴古拜市,一名警察在爆炸袭击中受损的商店附近警戒。伊拉克警方当天说,巴古拜市的一座什叶派清真寺7日夜遭自杀式爆炸袭击,共造成6人死亡,20人受伤。

新华社/路透

吴邦国在考察美国高科技企业时指出中美企业应在互利合作中实现产业升级

据新华社美国菲尼克斯9月7日电(记者徐松子大波)正在美国进行正式友好访问的中国全国人大常委会委员长吴邦国当地时间6日、7日下午分别考察了美国霍尼韦尔公司和第一太阳能公司,详细了解这两家高科技企业的新产品研发、市场营销、与中国企业合作等情况。他指出,中美经济互补性很强,经贸合作基础良好,又都面临经济结构调整的艰巨任务,这给两国经贸合作带来挑战、更带来机遇。希望两国企业将低碳经济、可再生能源和清洁能源以及高新技术的合作培育成中美经贸合作新的增长点,在互利合作中实现产业升级。

6日下午,刚刚抵达菲尼克斯的吴邦国委员长不顾访问紧张旅途劳顿,专程前往霍尼韦尔公司的航空中心。霍尼韦尔公司是一家具有近百年历史的多元化高科技和制造企业,是中国改革开放后首批在华设立办事处的外国企业。2003年将亚太总部也迁往上海,2004



当地时间9月6日下午,正在美国进行正式友好访问的中国全国人大常委会委员长吴邦国考察美国霍尼韦尔公司。
新华社记者 马占成 摄

年在上海设立全球研发中心,2007年电子材料公司全球总部也迁往上海。该公司股票是道琼斯工业指数30支成分股之一,也是标准普尔500家指数股票之一。戴维·考特董事长在向委员长介绍该公司自动化控制系统、航空航天、交通系统和特殊材料等四大板块最新发展情况。吴委员长对此表示满意。他说,中国努力保持经济平稳较快发展,同时注重把解决当前困难与实现长远发展结合起来,着力调整经济结构,促进产业升级,转变发展方式,这要靠提高科技创新能力。霍尼韦尔公司具有科技优势的“四大板块”,与中国经济结构调整方向一致。希望双方在原有良好合作基础上,拓展合作领域,创新合作方式,实现共同发展。戴维·考特表示,将积极投资中国市场,坚定在中国的发展,与中国企业建立更加密切的合作伙伴关系,为两国经济结构调整和双边经济技术合作作出新贡献。

阿富汗首都军用机场遭自杀式爆炸袭击
塔利班称对爆炸事件负责

新华社喀布尔9月8日电(记者林晶颜亮)阿富汗官员8日证实,一名自杀式袭击者当天上午在首都喀布尔一个机场的入口处引爆所驾驶汽车上的炸药,目前尚不清楚确切的人员伤亡情况。

一名不愿透露姓名的内政部官员说,当地时间上午8时30分左右,一名自杀式袭击者在喀布尔市西北部的机场入口外引爆了炸药,爆炸造成的人员伤亡数字目前正在统计中。

阿富汗TOLO电视台报道,载有炸药的车辆并未完全爆炸,目前不时仍有爆炸声传出。阿政府军和北约国际安全援助部队已封锁了现场。

另据现场目击者说,他看到至少5具尸体从现场抬出,包括2名外国士兵。

→9月8日,在阿富汗首都喀布尔军用机场发生的自杀式爆炸袭击现场,阿富汗警察帮助转移一名受伤者。
新华社/法新



阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊在接受法国媒体采访时说,美国政府组织攻讦自己的选举搭档,企图动摇自己地位,希望借此使他“驯服”。

卡尔扎伊责美要阴谋

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊在接受法国媒体采访时说,美国政府组织攻讦自己的选举搭档,企图动摇自己地位,希望借此使他“驯服”。卡尔扎伊说,如果自己赢得总统选举,将着手与塔利班组织展开和谈。

美国的“阴谋诡计”

法国《费加罗报》7日刊登对卡尔扎伊的访问。他说,美国方面攻击自己的竞选搭档穆罕默德·卡西姆·法希姆,真实目标其实是他本人。

法希姆是塔吉克族人,为北方联盟主要领导人之一。美国人权组织将他列为阿富汗主要军阀之一。

卡尔扎伊说:“美国人要阴谋诡计迂回攻击卡尔扎伊,他们想通过这样的手段让他更驯服。但他们错了。”访谈中,卡尔扎伊使用第三人称谈自己。

除此之外,他还称英美媒体关于阿富汗选举舞弊的报道目的在于破坏新政府合法性,通过这种办法让自己不得不依赖西方,成为“傀儡”。

《纽约时报》6日报道称,卡尔扎伊支持者凭空“制造”支持卡尔扎伊的选票,还操纵大约800个投票站,虚报卡



阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊。
新华社发

尔扎伊得票数。

后的第二次总统选举。眼下大部分选票统计完成,初步结果显示,卡尔扎伊获得接近50%的选票,有可能在本轮胜出,不用再开展第二轮投票。

选举结束之后,前外交部长阿卜杜拉·阿卜杜拉等候选人称,选举过程存在舞弊现象。卡尔扎伊就此说,选举的确可能出现舞弊情况,但不是主流,不影响选举结果。

由于选举过程存在舞弊行为,阿富汗独立选举委员会6日宣布,全国447个投票站大约20万张选票作废。

要和塔利班谈判

卡尔扎伊说,如果他成功连任,将在上任后的头100天内寻求与境内塔利班组织

展开和平谈判,但前提是他们断绝与“基地”组织往来,认可阿富汗宪法。

“这是我头100天里要做的事情……但要注意,如果他们不放弃与‘基地’组织往来或拒绝承认阿富汗宪法,就不可能有和谈。”

卡尔扎伊认为,为结束阿境内长达8年的武装冲突,美国现任总统贝拉克·奥巴马比他前任乔治·W·布什更倾向于与塔利班组织谈判。

“我注意到奥巴马总统与他的前任相比,对待此事的态度发生了转变,”他说。

卡尔扎伊证实,沙特阿拉伯政府作为中间人,正力促阿政府与塔利班开展和谈。

任元俊(新华社供本报特稿)

**阿富汗总统选举
卡尔扎伊优势进一步扩大**

新华社喀布尔9月8日电(记者林晶颜亮)阿富汗独立选举委员会8日公布了阿富汗总统选举部分计票结果。在已完成的约91.6%的投票站计票结果显示,现任总统卡尔扎伊得票率为54.1%,再度扩大了与其主要竞争对手阿卜杜拉的领先优势。

阿富汗选举委员会当天公布的数据显示,在已统计的约537万张有效选票中,卡尔扎伊获得约296万票,得票率为54.1%;前外长阿卜杜拉获得约155万票,得票率为28.3%;排名第三的仍是前计划部长、现议员巴沙尔多斯特,获得约51万票,得票率为9.2%。

目前,阿富汗北部的投票站计票工作已基本完成,南部和东部一些地区的投票站尚未结束计票。

根据阿富汗选举委员会的安排,从8月25日开始陆续公布大选的部分计票结果,9月7日公布初步统计结果,9月17日公布官方正式结果。但由于核证舞弊事实等原因,初步统计结果的公布日期预计推迟到9月12日以后。

阿富汗选举上诉委员会说,委员会已收到2100多起选举舞弊投诉,认为其中600多起“足以影响最终结果”。

法国开发出可阻断艾滋病病毒的新分子

据新华社巴黎9月7日电(记者李学梅)法国国家科研中心等5家科研机构7日发表联合公报称,它们的研究人员日前成功研制出了一种新分子,能阻止艾滋病病毒侵入人体细胞。

公报称,迄今,科学家大约开发出25种抗艾滋病病毒的分子,其中不少是通过阻止病毒复制来达到遏制病情发展的目的。使用这类分子可大大延长患者的生命,但同时也带有副作用,并会引发病人的抗药性。

此次新开发的分子名为CD4-HS,由糖和肽合成,它能够有效地阻止艾滋病病毒侵入人体细胞,副作用不大。研究人员接下来将对这种分子进行动物实验,以检验其有效性和安全性。

美研究发现一种病毒可能引发前列腺癌

据新华社华盛顿9月7日电(记者任海东)美国研究人员7日公布的一项研究成果显示,一种可导致动物患癌的病毒可能也是人类前列腺癌的致病因素之一。

这种病毒名为XMRV,是一种逆转录病毒。此前有研究显示,这种病毒可能导致动物患癌,但尚未发现它也会使人类患癌。

美国犹他大学和哥伦比亚大学医学院的研究人员对233名前列腺癌患者的肿瘤和101名健康人的前列腺组织进行扫描后发现,27%的前列腺肿瘤内都有XMRV病毒的踪迹,而且该病毒在恶性肿瘤中出现的比例更高,只有6%的健康前列腺组织中有XMRV病毒。此外,XMRV的病毒蛋白只在前列腺肿瘤中与人体蛋白结合,这说明感染XMRV病毒可能与前列腺肿瘤的形成有直接联系。

肯尼亚已有11人死于霍乱

据新华社内罗毕9月8日电(记者廉海东)肯尼亚卫生部门8日发表声明说,肯尼亚多个地区最近暴发霍乱疫情,造成至少11人死亡。

声明说,马萨比和丹多拉地区的霍乱疫情最为严重,其中马萨比地区已有8人死亡于霍乱,而丹多拉地区也有3名霍乱患者死亡。

肯尼亚卫生部官员沙那兹·谢里夫对当地媒体说,由于肯尼亚今年旱情严重,很多地方严重缺水,人们不得不从不干净的水塘或河流里取水,饮用水质量得不到保障,此次霍乱蔓延就是由于饮用水不洁净造成的。

研究人员发现可能导致Ⅱ型糖尿病的基因

据新华社巴黎9月7日电(记者李学梅)法国、加拿大和丹麦研究人员共同发现一种可能导致Ⅱ型糖尿病的基因。它的特别之处在于可对胰岛素本身产生作用,如果这种基因发生变异,会引发Ⅱ型糖尿病。

研究人员在最新一期英国《自然遗传学》杂志上撰文介绍说,迄今,科学界共发现了约30种糖尿病的致病基因,但它们或是在胰腺细胞生长过程中发挥作用,或是在胰岛素的分泌过程中对其造成影响。研究人员过去一直未发现能对胰岛素本身产生作用的基因,而后者恰恰是造成肥胖和糖尿病前期症状的重要因素。

芬兰为老年人建活动公园
9月4日,在芬兰首都赫尔辛基的一个老年活动公园,老人和孩子一起锻炼身体。赫尔辛基市政府最近专门在胡奥帕拉赫蒂住宅小区修建了一个老年人活动公园,公园内安装有适合老年人锻炼的各种健身设施和小型跑道。新华社发

补发《土地房屋权证》公告

王全宝向我俩局申请补发位于三亚市河西区胜利路明珠花园小区6号楼6181房的《土地房屋权证》。原《土地房屋权证》证号为:三土房(2001)字第0522号,房屋建筑面积为71.01平方米,分摊占用土地面积为18.11平方米。已刊登遗失声明,经初步审定,现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达住建局与房产管理局,市场管理科和国土环境资源局地籍与测绘管理科,逾期我俩局将核准登记,补发新的《土地房屋权证》,原《土地房屋权证》作废。

三亚市住房保障与房产管理局
三亚市国土环境资源局

2009年9月8日

乐东黎族自治县人事劳动保障局**关于2009年公开招聘事业单位工作人员的公告**

经县政府批准,我县事业单位公开招聘22名工作人员。招聘单位与岗位、报名条件与方法、报名时间与要求以及其它事项,可登录乐东黎族自治县人民政府网站现行文件栏查询(<http://ledong.hainan.gov.cn>)。

联系人:史丽英 联系电话:0898-85523441

乐东黎族自治县人事劳动保障局

二〇〇九年九月八日

**海南亚奥国际拍卖有限公司
拍卖公告(2009032期)**

我司接受委托,定于2009年9月17日上午10时在我司拍卖大厅公开拍卖下列财产:位于海口市沿江四东路颐和花园8幢151号房产(房屋所有权证号为:海口市房字第16139号),建筑面积为340.18m²,为跃层式建筑。整体参考价:74.7万元,竞买保证金为人民币8万元。

上述标的以现状拍卖,标的展示时间:三日。有意竞买者,请于2009年9月16日下午五时前来我公司了解详情,交纳保证金并办理竞买手续(保证金以到我司帐户为准)。

公司地址:海口市龙昆北路18号景瑞大厦23层

电话:66776033 13907535506

亚奥拍卖网站:www.YAAO.com.cn

锦州市联系人:王先生 13009344180

润丰拍卖公司拍卖公告(09006)

经省高院执行局确认,受海口市龙华区人民法院委托,于2009年9月17日9时30分在我司公开拍卖如下标的:1、3件YWCB300 移动式稳定土厂拌机2.1套 2件 S2000 空压机3.1台 12吨 1402 型江麓压路机4.1台 12V135AD 发电机组5.1辆 8T 日野检测机(1—5项标的属于待报废处理)6.2个 大水罐7.4条 SD6 推土机链8.186 块盖梁模板9.40块 平面模板10.68 块槽钢11.11 块圆模板12.3 个漏斗13.2 块大钢板14.6 块桥装模(8—14项标的露天堆放、锈化变形)15.10 条钢轨总参考价:170558 元,保证金:4 万元,交纳至:账户:海口市龙华区人民法院,开户行:工行海口市龙华支行,账号:220102052900006582,以款到为准。展示时间:见报之日起至09年9月16日止。有意竞买者请于09年9月16日17时前来我司了解并办理竞买手续。电话:31650777 地址:海口市国贸大道港澳申亚大厦九层 监督电话:66756879

要和塔利班谈判

卡尔扎伊说,如果他成功连任,将在上任后的头100天内寻求与境内塔利班组织

招 标 公 告

一、招标人名称:海口市水务局
招标代理单位:河南宏业建设管理有限公司
二、项目名称:海口市甲子墟农村